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LEGISLATIVO Y DE GESTIÓN



Estamos por concluir esta 65 Legislatura, en donde siempre dejé muy claro que mi
compromiso para con las y los tamaulipecos siempre fue ser leal y congruente con mis
principios y valores.
 
Puedo mirarles a la cara y decir con mucho orgullo el trabajo legislativo que he
desarrollé, siempre ha tenido por objeto generar mejores condiciones, oportunidades y
de garantías bienestar social para todas las personas de nuestro estado.
 
Durante este Tercer y último Año de Ejercicio de esta 65 Legislatura Constitucional,
desde el Grupo Parlamentario del Partido Acción Nacional trabajamosincansablemente
para para generar acciones legislativas que tuvieran un impacto positivo y verdadero
para nuestro Estado; iniciativas con sentidoy con valor que tuvieran por objeto
garantizar verdaderamente la protección de los intereses de las y los tamaulipecos.
 
Finalmente, quiero agradecer su confianza durante este tiempo que me permitieron ser
su voz desde este Congreso, sepan que mi prioridad siempre fueron ustedes y retribuir
todo el respaldo que tuvieron para mi. 
 
Les reitero que tienen en mi una amiga y una aliada y, que, desde la trinchera que me
toque estar, siempre será un alto honor servirles… 
 

 
Diputada Nora Hinojosa García

PRESENTACIÓN



La gestión es una parte muy importante de nuestra labor; como diputados locales
tenemos la responsabilidad de responder a nuestras y nuestros representados no solo
en el plano legislativo, si no también atendiendo, puntualmente, en la medida de lo
posible sus necesidades.
 
Me permito hacer del conocimiento público algunas de las labores de gestión que he
tenido el privilegio de hacer para las personas que confiaron en mi para esta
encomienda.
 
En ese sentido me permito informar que he brindado apoyos de medicamentos y hasta
de material médico beneficiando a más de 20 familias de diferentes sectores y
localidades de Tamaulipas.
 
De la misma manera, me permito informar que hemos continuado con el programa
permanente de herramientas de apoyo a la movilidad, en ese sentido, durante el
periodo que se informa hemos entregado sillas de ruedas, andadores y muletas entre
personas con discapacidad o que padecen alguna enfermedad que afecta su movilidad.
 
También se ha apoyado a diversos deportistas con apoyo de transporte para que
asistan a competencias nacionales a representar en nuestro Estado.
 
Estas son solo unas cuantas de las muchas gestiones que he tenido el gusto y privilegio
de realizar para toda la gente de Nuevo Laredo y de Tamaulipas que confió en mi para
este encargo.

GESTIÓN



A lo largo de estas líneas he dado cuenta de lo más relevante del trabajo
legislativo y de gestión que el suscrito, en conjunto con el Grupo Parlamentario
de Acción Nacional hemos realizado desde el Congreso del Estado de Tamaulipas
durante este Tercer Año de Ejercicio Legislativo.
 
Quiero agradecer a todas y todos los tamaulipecos que me brindaron su
confianza y respaldo para representarlos desde esta representación popular;
sepan que todo lo que hemos hecho, se realizó con miras a defender siempre sus
intereses y buscando garantizar su bienestar.
 
Tengan la plena certeza de que, desde donde me toque trabajar, lo seguiré
haciendo ardua y permanentemente por ustedes, seguiremos defendiendo a
nuestro estado, su soberanía y sus instituciones, pero sobre todo, seguiremos
dando la pelea ante quien sea y hasta donde tope por las familias tamaulipecas…
por Tamaulipas.
 

CONCLUSIÓN
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